11Iro

HWms: paHun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.10.2010 12:10:14

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2010 14:19:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163950/answer/187772




Ckaxwurte 0 mpo6aeMe POTUTENSIM ¥ BMECTE C HUMHU 00paTUTECh Ha TPUEM K IETCKOMY YPOJIOTY.
PoguTenu HYKHBI TONBKO IJIST PEIIEHUST OPraHU3allMOHHEIX BOIPOCOB - 3aTI0JTHEHNE JOKYMEHTAIINH,
omyara u T.1. [loToM HaefKuHe IPOBOOUTCS OCMOTP, BO BPEMS KOTOPOT'O PEILIAIOTCS T€ BOIIPOCHI,
KOTOpBIE POUTENSIM 3HAThH He 00513aTeNbHO.



